



EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik
minden hónap
első szombatján



SZEPTEMBER ÜZENETE

**„Mert szoros az a kapu és keskeny az az út,
amely az életre visz, és kevesen vannak, akik
megtalálják azt” (Mt 7,14).**

Új templom és óvoda Sajószentpéteren

Az alapkövetései ünnepséget augusztus 13-án, vasárnap délután tartották a Miskolc közeli városban.

A mintegy 200 fő befogadására alkalmas Szeplőtelen Fogantatás templommal és a mellette épülő, két, egyenként 40 fős teremmel rendelkező közösségi házzal kapcsolatban Takács Alajos plébános felidézte: már 1947-ben megfogalmazódott az igény erre. Az óvodára utalva pedig azt mondta, a megkeresztelt gyermekek felneveléséért érzett felelősség készítette őket a beruházásra.

Az ünnepségen Juhász Ferenc pasztorális helynök kérte Isten

áldását az építkezésre. Az okiratok aláírása után egy-egy időkapcsolat is elhelyeztek a templom és az óvoda alapköve alá.

A katolikus közösség jövőjéről szeretne építeni – fogalmazott az eseményen Demeter Zoltán. A fideszes országgyűlési képviselő szövegéről, hogy ezek az építkezések nemcsak kőből, téglából állnak, hanem hitből is. A kormány óvodaépítési programjának is része az új sajószentpéteri Szent Imre Római Katolikus Óvoda, ahol majd 4 csoportban mintegy 100 gyermeket tudnak fogadni, várhatóan jövő szeptembertől.

Debnár Ádám

Megújult az egri szeminárium



A főpásztor megáldotta a felújított épületrészt

Fotó: Balogh Ferenc

Nagyboldogasszony napján mutatott be ünnepi szentmisét Ternyák Csaba érsek az egri szemináriumban, és megáldotta a felújított épületrészt.

Dolhai Lajos rektor köszöntőjében úgy fogalmazott: nagy öröm, hogy a kápolna búcsúnapi ünnepelhetjük, hogy az Egri Hittudományi Főiskola és az Érseki Papnevelő Intézet megújult, s ezzel lezárult a nagyszabású munka első üteme.

Ternyák Csaba egri érsek szentbeszédében elmondta: ősidők óta ünnepli az egyház Szűz Mária mennybevitelét, s a múlt század közepén XII. Pius pápa is nyilvánította, hogy testétől-lelkétől felvétetett a mennybe. A főpásztor úgy fogalmazott: az ember hajlamos túlságosan a földi dolgokra fókuszálni, az egyház feladata ezért, hogy felhívja a figyelmet az égiekre. Ebben tanítónk az ég és a föld királynője, Mária, aki mindig közel van hozzánk.

Mária mennybevétele az öröm és a remény ünnepe: megmutatja, hogy a szeretet legyőzi a halált. Ezért hisszük az örök igaz-

ságot és az örök életet. Külön öröm számunkra, hogy a szeminárium felújításának első üteme lezárult, és közösen ünnepelhetünk. Azért is imádkozunk, hogy a szemináriumi nyílt napon résztvevő fiatalok közül minél többen hallják meg Isten hívó szavát.

Az érsek rámutatott: a Magnificatban Mária magasztalja az Urat, vagyis nagynek hirdeti, dicsőíti, példát adva nekünk. Sokan eltávolítják Istent az életükből, azt gondolván, hogy ez jelenti a szabadságot. Pedig így az ember árván magára marad, és a gonosz prédája lehet. Imádkozunk értük a segítségükért – buzdított az érsek. Emlékeztetett: Szent István király is ezen a napon lépett a mennyeországba, miután felajánlotta Magyarországot a Szűzanyának, mi pedig így lettünk Mária országa.

A szentmise után a főpásztor megáldotta a beruházás első ütemében felújított épületrészt, melyet az ünnepség résztvevői is bejártak a szertartás után.

Bérczessy András

Pedagógus tanévnyitó

Az Egri Főegyházmegye tanév-nyitóját augusztus 23-án a miskolci Városi Szabadidő Központ – Generali Arénában tartották.

A közel 2300 megjelent pedagógust és az iskolalelkészeket, valamint a vendégeket – köztük Bábel Balázs kalocsakecskeméti érseket, Orosz Atanáz, a Miskolci Görögkatolikus Egyházmegye püspökét, Barna Sándort, a Tiszáninneni Református Egyházkerület püspök-helyettesét, Dr. Pajtókné Dr. Tari Ilonát az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem rektorát, és Veres Pált, Miskolc Megyei Jogú Város polgármesterét – Lóczy Tamás, az EKIF elnöke köszöntötte.

A szentmise főcelebránsa Ternyák Csaba egri érsek volt. A főpásztor szentbeszédében elmondta: különleges dolog, hogy együtt lehetünk, és zsúfolásig megtöltjük az arénát. Ebben a szentmisében kérjük a Szentlélek Úristent, hogy bátorítson bennünket, világosítsa meg értelmünket, és adjon erőt nekünk az előttünk álló feladatok elvégzéséhez.

Az érsek a szentmise olvasmányairól szövegezte: Jézus szeretett példabeszédekben tanítani. A szőlősgazdáról szóló példabeszéd rólunk szól, akik Isten munkatársai vagyunk. Arra, hogy ezt a szolgálatot elvégezzük, az Isten tesz alkalmassá minket. Az első olvasmányban Ezekiel próféta mutatja meg, hogyan történik ez: „tisza vizet hintek rátok, hogy megtisztuljatok”. A következő üzenete pedig az, hogy „új szívet adok nektek”, kivesszem testetekből a kőszívet, és eleven hússzívet adok nektek. Mi is gyakran vagyunk kőszívűek, gyakran vagyunk érzéketlenek a mások sorsa iránt. Olykor talán a gyerekek problémái iránt is. A gyermek irányítást és szeretetet vár tőlünk. Milyen nagy dolog, hogy az Isten lelke munkál bennünk, belülről átförmál és alkalmassá tesz bennünket, ha mi is együtt akarunk működni a kegyelmével.



Ternyák Csaba egri érsek: „Különleges dolog, hogy együtt lehetünk, és zsúfolásig megtöltjük az arénát.”

Fotó: Lénárt Márton

A szentmise után Bábel Balázs kalocsakecskeméti érsek tartott előadást „Krisztus a jövőnk” címmel, majd Dr. Aczél Petra egyetemi tanár beszélt arról, hogy az élet a világban zajlik, nem a képernyőn.

Az előadások után adták át a Szent Gellért-díjakat és az intézményvezetői megbíróleveleket.

A Szent Gellért-díj arany fokozatában részesült: Hadzsi Emőke igazgatóhelyettes (Gyöngyössolymos, Nagy Gyula Katolikus Általános Iskola); Fábrikné Király Klára igazgató (Sátoraljaújhely, Árpád-házi Szent Margit Katolikus Általános Iskola); dr. Kocsisné Horti Mónika pedagógus (Jászfényszaru, IV. Béla Katolikus Általános Iskola); Szabó Zsófia igazgató (Sajólád, Fráter György Katolikus Általános Iskola); Kovács Miklósné igazgató (Karcag, Györfly István Katolikus Általános Iskola); Kocska Ágnes igazgató (Ózd, Szent II. János Pál Katolikus Általános Iskola).

A Szent Gellért-díj ezüst fokozatában részesült: Kormosné Szabolcsi Brigitta pedagógus (Balaton, Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola); Géczy Zsoltné igazgatóhelyettes (Gyöngyös, II. Rákóczi Ferenc Katolikus Általános Iskola); Szabó László pedagógus (Miskolc, Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola); Bárdosné Somogyi Erzsébet pedagógus (Bánréve, Szent Mihály Katolikus Általános Iskola); Kovács Ádám pedagógus (Eger, EKKE Gyakorló Katolikus Általános Iskola); Szabó-Bálint Katalin pedagógus (Jászapáti, Gróf Széchenyi István Katolikus Gimnázium); Farkas László pedagógus (Eger, Szent. Imre Katolikus Általános Iskola és Óvoda); Geccsóné Csöri Anna Edina gazdasági vezető (Hernádkak, Mátyás Király Katolikus Általános Iskola).

A program végén Ternyák Csaba egri érsek megnyitotta a 2023-2024-es tanévet, melynek mottója: Krisztus a jövőnk.

Homa János

Dr. Dolhai Lajos kitüntetése

Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes állami kitüntetéseket adott át augusztus 18-án délelőtt Budapesten, a Hagyo-

mányok Házában. A Magyar Érdemrend tisztikeresztje kitüntetést vehette át lapunk rendszeres szerzője, Dr. Dolhai

Lajos, az Egri Hittudományi Főiskola és Érseki Papnevelő Intézet rektora, az Egri Hittudományi Főiskolát több mint négy

évtizede odaadóan szolgáló oktatói munkája, és eredményes intézményvezetői tevékenysége elismeréseként.

JEGYZET

Szeptember hónap legismertebb és legnépszerűbb szentje Kalkuttai Szent Teréz, közismert nevén Teréz anya. Az indiai Kalkutta szegénynevelőiben végzett hitből fakadó szeretetszolgálatával Ő, és általa alapított szerzetesrend az egész emberiség elismerését kivívta. A Nobel-békedíj és számos ország magas kitüntetésének tulajdonosa.

Az albán nemzetiségű Teréz anya 1910. augusztus 27-én született Agnes Gonxha Bojaxhiu néven. Mint szerzetesnővér egészen fiatalon Istennek szentelte az életét, belépett az Angol-kisasszonyok rendjébe, ahol a Lisieux-i Kis Szent Teréz iránt érzett tiszteletből a Teréz nevet választotta. Hosszú ideig földrajzot tanított a rend kalkuttai iskolájában, néhány évig az intézmény igazgatónője volt. Ezt követően engedélyt kért előljáróitól, hogy egyedül élhessen a kolostoron kívül, és a kalkuttai nyomorgyedben a szegények és a betegek gondozásával szolgálja a megváltó Jé-

zust. A rendtársak és az indiai fiatal leányok közül többen is csatlakoztak hozzá.

Szerzetesrend alapítójaként is tisztelhetjük. 1950-ben megalapította a Szeretet Misszionáriusai-

gedélyezte, hogy a rend más országokra is kiterjessze tevékenységét.

Teréz anya 1997. szeptember 5-én halt meg. Bár India nem keresztény ország, a kormány még-

Teréz anya

nak a rendjét. A rend hivatása Teréz anya szavaival: „hogy segítse az éhes, ruhátlan, hajléktalan, béna, vak, leprás embereket, az olyanokat, akik nemkívánatosak, kizárólag a társadalomból és mindenki elkerüli őket”. Az indiai kormány támogatásával egy elhagyott hindu templomot alakítottak át a szegény, magatehetetlen emberek otthonává. Nem sokkal később újabb otthonokat nyitottak a leprások és az árvak számára. A rend egyre több hívet és támogatót talált céljai számára, és az 1960-as években sorra nyitotta az otthonokat szerte Indiában. 1965-ben VI. Pál pápa en-

is három napos nemzeti gyászt rendelt el, és állami temetést rendezett. Halálát az egész világ az emberiség nagy veszteségeként értékelte. II. János Pál pápa avatta boldoggá 2003. október 19-én, már a halála utáni hatodik évben. A szentek sorába pedig Ferenc pápa iktatta 2016. szeptember 4-én. A Szeretet Misszionáriusainak rendjéhez ma már több mint négyezer apáca tartozik. Gyógyító-gondozó tevékenységüket hárommillió önkéntes segíti. Őt földrész csaknem százötven országában – köztük Magyarországon – vannak jelen, gondoskodnak a szegényekről, ápolják

a betegeket, a legsúlyosabbakat, így a leprásokat is.

Magyar nyelven is nagyon sok könyv jelent meg Teréz anya élet-szentségéről és sajátos lelkiességéről. Az egyik könyvnek a következő címet adta a szerzője: „Valami nagyon szépet Istenért” (M. Muggeridge, Prugg Verlag, Eisenstadt 1974.). Teréz anya valóban valami nagyon szépet tett Istenért, amikor megértette, hogy a szegényekben is szolgálhatjuk Krisztust (vö. Mt 25, 31-40), „aki nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon, és életét váltásául adja sokakért” (Mt 20,28).

Liturgikus ünnepén, szeptember 5-én Egyházunk így imádkozik: „Istenünk, te Kalkuttai Szent Teréz anyát arra hívtad, hogy a keresztes szomjazó Fiad szeretetére a legszegényebbek iránt való áldozatkész szeretettel válaszoljon. Közbenjárására add, hogy szenvedő testvéreinkben mi is Krisztust lássuk és szolgáljuk”. Dolhai Lajos

HÍREK

Egri búcsúk szeptemberben

A ROZÁLIA kápolna búcsúját szeptember 3-án délután 4 órakor tartják. Az egri Kisboldogasszony templom búcsúja szeptember 10-én vasárnap lesz. A 10 órakor kezdődő szentmisét Racs Csaba teológiai tanár, egerbaktai plébános, a 16 órakor kezdődő szentmisét Bakos Tamás teológiai tanár, maklári plébániai kormányzó mondja. Több száz éves hagyományokon alapszik az egri Fájdalmas Anya búcsú, melyet sokan Servita búcsúként ismernek. Szeptember 17-én vasárnap a fél 11 órakor kezdődő ünnepi szentmisét Juhász Ferenc miskolc-mindszenti plébános, pasztorális helynök celebrálja. Az egri bazilika védőszentje, Szent Mihály arkangyal tiszteletére idén szeptember 29-én tartanak búcsú szentmisét. Az ünnepi program 9 órakor a káptalani imaórával kezdődik, 10 órakor káptalani szentmisét mondanak, míg az ünnepi szentmise 18.30-kor lesz.

Ifjúsági világtalálkozó

A PORTUGÁL fővárosban rendezték meg a 37. Ifjúsági Világtalálkozót, amelyen Ferenc pápa is részt vett. Az Egri Főegyházmegyét húszan képviselték, Lóczi Tamás, az Egri Érseki Papnevelő Intézet spirituálisának vezetésével. Felmutatni a reményt a háborútól és szenvedéstől sújtott világban - ez volt a találkozó egyik fő célkitűzése. A világ 200 országából, 20 ezer önkéntes segített Lisszabonban a programok megvalósítását 150 különböző országból, több mint 700 püspök és 20 bíboros tartott katekiziseket az esemény mottójához kapcsolódóan: „Mária felkelt és sietve elindult”.

Minden eddiginél több új hallgató

SOHA nem volt még ilyen magas az új hallgatók száma: csaknem 2600-an nyertek felvételt az Egerben és Jászberényben működő ötkarú Eszterházy Károly Katolikus Egyetemre a 2023-as általános felvételi eljárásban. Ez a tavalyi évhez képest 43% emelkedést mutat, mely jelzi az egyetem népszerűségét.

SZENT ISTVÁN RÁDIO ÉS TELEVÍZIÓ

Miskolc: FM 95,1 - Eger: FM 91,8 - Kiszéllás: FM 103,2
Törökszentmiklós: FM 96,4 - Sátoraljaihegy: FM 90,6
Encs: FM 95,4 - Hatvan: FM 94,0 - Gyöngyös: FM 102,2 - Tokaj: FM 101,8

3300 Eger, Deák Ferenc út 49.
Telefon: 36/510-610 - Fax: 36/510-614
E-mail: info@szentistvanradio.hu
Honlap: www.szentistvanradio.hu - www.szentistvantv.hu

Kérjük, segítse adományával!

Számlaszám: 11102003-18578726-10000001
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye 3300 Eger, Széchenyi u. 1. Szerkeszti a szerkesztőbizottság Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap: www.eger.egyhazmegye.hu
e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

Készült a HEVES HÍRLAP közreműködésével.
Kedvezményes előfizetés: 06-40/510-510
Nyomdai munkák: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

Az egri érsek Szentkúton misézett



A betegek zárándoklatát tartották ezen a napon

Fotó: Federics Róbert

2023. augusztus 2-án, szerdán tartották Mátraverebély-Szentkúton a Porciunkula búcsút, az ünnepi szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be.

A főpásztor szentbeszéde kezdetén az ünnep, Porciunkula búcsú, Angyalos Boldogasszony eredetét, történetét idézte fel. Mint mondta: az ünnepet mindenhol megülik, ahol jelen van a ferences lelkiség, az Egyház pedig teljes búcsút hirdet erre a napra.

Szent Ferenc különleges életében részesült, amikor Jézus képmása életre kelt előtte és megszólította. Ferenc javait

értékesítve felújította a templomot, mert a Megváltó szavait - „menj és javítsd meg házamat!” - félreértve a kőépület felújítására gondolt. Valójában az egész Egyház megújítására vonatkozott a kérés, s Szent Ferenc később valóban elindította a folyamatot. Jelenlegi pápánk névválasztását is ő ihlette, s a hangsúlyokat is, melyek Ferenc pápa szolgálatát jellemzik, különös tekintettel az Egyház megújítására.

A főpásztor elmondta: az egyház és a szentségek által eljuttottunk a magyarság nagykorúságra, s így Jézus Krisztus testvérei és a világmindenség örökösei lettünk. Az Istennel törté-

nő találkozások a Szentírásban is örökre emlékeztetnek maradtak, s nekünk is kellene olyan különleges helyek, ahol azokra az eseményekre emlékezhetünk, amikor Isten megérintett bennünket. Ezekből mindig méríthetünk, és megtalálhatjuk lelki békénket.

Ternyák érsek rámutatott: ma a betegek zárándoklata van, s hálával gondolunk azokra, akik a betegség keresztjét hordozzák, és türelemmel kitartanak hitben, reményben és szeretetben. Köszönettel gondolunk azokra, akiknek életük középpontjában a betegek állnak: az orvosokra, a nővérekre, az ápolókra. Legyen köszönet azoknak

is, akik betegeink lelki gondozásában tevékenykednek!

Elmondta még: a szent kenet mellett megerősítenek bennünket Pál apostol szavai is. Hitünk megnyitja számunkra az örök élet távlatát, vigaszt és reményt ad nekünk, hogy testi gyengeségeink és szenvedéseink nem a végső elmúlásba vezetnek, hanem egy olyan országba, ahol elhunyt szeretteinkkel találkozhatunk, és eljutunk Isten boldog színelátására - zárta tanítását a főpásztor.

A szentmisére szociális otthonokból, időotthonokból is érkeztek zárándokok. A záró áldás után kiszolgáltatták a szent kenetet. **Bérczessy András**

Szent István király ünnepe Egerben

Szent István királyunknak ünnepén az egri bazilikában mutatott be szentmisét Ternyák Csaba érsek. Az új kenyér megáldásával vette kezdetét az ünnepi liturgia, melyen több száz hívő vett részt. Az érseki szentmisén elhangzott Liszt Ferenc Koronázási miséje, melyet 1876-ban komponált Ferenc József és Erzsébet magyar királlyá és királynévá koronázása alkalmából. A főpásztor homíliájában elmondta: Szent István király ünnepe a magyarok legnagyobb királya előtt tisztelgünk Liszt Ferenc koronázási miséjével. Hálával gondolunk II. Szilveszter pápára, aki koronát ajándékozott első királyunknak, ami azt jelentette, hogy országát ő a római egyház és nem a német-római császár védnöksége alá helyezte.

Az érsek rámutatott: A Szent Korona, mint tárgyi emlék, ki-

emeli történelmünket a legendák világából, és valós alapokra helyez bennünket. Szent István koronájának a maga fizikai és szimbolikus valóságában különleges szerepe volt abban, hogy államiságunk és egyházi szervezetünk kialakult, és abban is, hogy az elmúlt századok során megőriztük nyelvünket, identitásunkat, kultúránkat, kereszténységünket. Liszt Ferenc dallamainak szárnyain elmelkedve eszünkbe juthatnak a többi királyaink is, magyarok, Anjouk, Habsburgok, akiket mind ezzel koronáztak meg. Ez a fizikai, s egyben szimbolikus tárgy segített összekötni több, mint negyven nemzedéket és a Szent Korona népeit is.

Amikor ilyen nagy különbségek vannak különböző betűkkel jelzett nemzedékek között, akik szöveget alig értik meg egymást,

akkor rá kell csodálkoznunk arra is, hogy vannak viszont értékek, amelyek negyven generáción túl is összekötnek bennünket, és amelyek mind a mai napig közös viszonyítási alapul szolgálnak. Mivel ő színórmérték számunkra, ezért személye nem is vesztik soha aktualitásából. Állandóan érvényes, állandóan aktuális.

Ternyák érsek hangsúlyozta: Szent István királyunk ünnepe minden évben alkalmat ad arra, hogy a sziklára épített házunkon elvégezzük a karbantartást, hogy lelkiismeretvizsgálatot tartsunk, számot vessünk szent királyunk gazdag örökségével, nehogy léhán elfecséreljük azt. Ilyenkor érdemes újra és újra felidézni az intelmeket, amelyek Szent Imrének szóltak elsősorban, de érvényesek mindannyiunkra.

A főpásztor elmondta, hogy a XIX. század talán legjelentősebb magyar zeneszerzője, Liszt Ferenc vibráló dallamai lelki és szellemi élményt adnak és zenei magaslatokba vezetnek el bennünket az ünnepi liturgián.

Liszt Ferenc Koronázási miséjében közreműködtek: Bordás Mária-szoprán, Bakos Kornélia-alt, Komáromi Márton-tenor, Kolozsi Balázs-basszus, a Camerata Miskolc-kamarazenekar (művészeti vezető: Sorós Gábor), Kubík Tamás orgonaművész, a Cantus Agriensis Kórus, a miskolci Cardinal Mindszenty Kórus, a Miskolci Szent Ferenc Kórus és az Egri Érseki Fiúköros, vezényelt Gergely Péter Pál.

A szentmise után a megáldott kenyeret a bazilika ajtajában osztották szét a hívek között.

H. J.

Polgármesterek az érseknél

Ternyák Csaba egri érsek a tanévkezdés előtt - immár hagyományosan - vendégül látta azokat a polgármestereket, akiknek településén a katolikus egyház által fenntartott nevelési-oktatási intézmény működik.

Az augusztus 22-én, az Érseki Palota Látogatóközpont udvarán tartott fogadáson először Lóczi Tamás, az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatóságának elnöke (EKIF), az Érseki Papnevelő Intézet spirituális vezetője

és a településvezetőket. Megköszönte az önkormányzatoknak az egyházzal való együttműködést. Elmondta, hogy az egyház és az önkormányzatok vállalva tudnak egymás mellett dolgozni.

Szólt arról is, hogy a pápálátogatás mottója kísért bennünket a következő tanévben: „Krisztus a jövőnk!” Hisszük és valljuk, hogy a kereszténység, amelyet Szent István királyunk megalapozott, megtartó erő lesz köireinkben. Segítsük a fiatalokat,

hogy Isten hívó szava választ találjon lelkükben.

Ezt követően Ternyák Csaba érsek értékelte az együttműködést. Mint rámutatott: különleges napokat élünk. Szent István király ünnepének közelében emelkedett hangulatban vagyunk együtt. Irányt mutat a múltunk. Elkötelezettséget jelent arra, hogy méltók legyünk hozzá. A fiatalokat úgy szeretnénk nevelni, hogy jó lokalpatrióták, jó hazafiak és a katoli-

kus egyház hűséges gyermekei legyenek.

Köszönetet mondott az önkormányzatoknak az együttműködésért, azért, hogy a katolikus egyházra bízták iskoláikat, gyermekeiket. Mint mondta: a településekkel, a pedagógusokkal és mindenekelőtt a szülőkkel együttműködve nevelik és oktatják az egyházi iskolákban a gyermekeket.

Ternyák érsek végül megköszönte a polgármestereknek,

A HÓNAP VERSE

Márai Sándor

Ajándék

És mégis, ma is, így is,
örökké mennyit ad az élet!
Csendesen adja, két kézzel,
a reggelt és a délutánt,
az alkonyt és a csillagokat,
a fák füledt illatát,
a folyó zöld hullámát,
egy emberi szempár visszfényét,
a magányt és a lármát!
Mennyit ad, milyen gazdag vagyok,
minden napszakban,
minden pillanatban!
Ajándék ez,
csodálatos ajándék.
A földig hajolok,
úgy köszönöm meg.

Márai Sándor (1900 - 1989) magyar író, költő, újságíró. Már az 1930-as években korának legismertebb és legelismertebb írói közé tartozott. Amikor 1948-ban elhagyta hazáját, tudatosan és következetesen kiiktatták műveit a hazai irodalmi életből. Márai a klasszikus polgári eszményeknél értékesebbet nem talált, így kötelességének tartotta, hogy ezeknek adjon hangot műveiben. Életműsorozatának kiadása halála után, 1990-ben indult el. Ugyanabban az évben posztumusz Kosuth-díjjal ismerték el.

Tanévkezdési támogatás

Az iskolakezdés minden évben nagy anyagi terhet jelent a gyermekes családoknak. A Katolikus Karitásztól évről évre ebben kíván segíteni, így idén is elindította Magyarország legnagyobb iskolakezdési segélyprogramját „Legyen öröm az iskolakezdés! címmel. A szervezet célja, hogy országos összefogás során évről évre több gyermeknek segíthessenek az iskolakezdésben.

A karitászt vezetői azt szeretnék, hogy ebben az esztendőben 10.000 gyermek részesüljön az adományainkból. Kéri, hogy ebben az összefogásban minél többen vegyenek részt.

A „Legyen öröm az iskolakezdés! című segélyprogram idén augusztus 4-től szeptember 17-ig tart.

Hogyan lehet csatlakozni az összefogáshoz egyszerűen és gyorsan? A 1356-os adományvonal hívásával (egy hívás 500,- forint támogatást jelent) On-line adományozással a Karitászt honlapján - www.karitasz.hu - keresztül.

A Katolikus Karitászt központi bankszámláján is várja az adományokat „iskolakezdés” megnevezéssel - Raiffeisen Bank 12011148-00124534-00100008

A támogatások, tanszerek átadása, az iskolakezdés első napjaiban lesznek.

hogy elfogadták meghívását a találkozóra, így folytatni tudják az évekkal ezelőtt elkezdett dialógust.

A találkozón bejelentették, hogy az egyházmegyében 53-ra nőtt azoknak a településeknek a száma, ahol katolikus iskola működik, mivel az idén Szögligeten is átveszi az egyház az iskolát.

A főpásztor szavai után fogadással, kötetlen beszélgetéssel folytatódott a találkozó.

Homa János